

千吨重货船南淝河上遭“强吻”

被另一大型货船碰撞,所幸仅刮擦处轻微受损,无人员伤亡

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 昨日9:30,在南淝河瑶海区地方海事处码头河面上,两艘千吨货船发生碰撞,所幸避让及时,未造成人员伤亡,货船受轻微损坏。

据目击者介绍,一货船正在航道上行驶,另一货船沿着码头倒行,“砰”的一声响,两船居然碰上了。记者看到,长约60多米的巨型货船的船沿有一处刮擦,但并未影响到船只正常运行。事故发生后,在南淝河上巡逻的海事船赶到,在拍照取证后,立即指挥对两船进行疏导,堵塞的航道继续恢

复正常。据海事负责人称,此地是合肥地区唯一的危险品装卸港口,也是唯一设置的锚区,因此水运繁忙。“大部分的液化气、油品、化学制品等物资都在该码头卸下,因此附近船只停靠频率较大。”而针对这起事件的责任划分还需进一步认定。

据货船上人员称,这两艘发生碰撞的船只型号相似,都是一般干货船,船的吨位都在一千吨左右,从事运输物资。目前处于春季的枯水期,航道中的深水区面积相对缩小,因此驾船颇有难度。

昨日下午,经过瑶海区地方海事处的现场调查,初步判断认定事故结论,认为两艘船在航道上抢道才造成意外碰撞。原来,深水区面积相对缩小后,吃水较深的这两艘船为了能安全正常行驶,都争抢中间的深水区航道,导致避让不及引发碰撞。按照规定,酿出这起碰撞事故的责任方所持的《船员适任证书》将被扣3分。

“船舶一旦发生碰撞、触礁、搁浅、漂流、失火等事故或遇人员落水、突发疾病需要救助,可以拨打12395向全国统一水上遇险求救电话报警。”该负责人称。

幼儿打针致坐骨神经损伤

星报讯(程磊 记者 刘欢) 幼儿咳嗽被卫生室诊断为支气管炎,医生的一次臀部肌肉注射,直接导致孩子左侧坐骨神经损伤。

2010年5月4日,朱某复诊时,医生对其进行臀部肌肉注射后,朱某的身体发生持续疼痛、不能行走等不良反应。同年5月8日,经省立医院检查,朱某左臀部可见注射针眼,左足趾及踝部主动背伸受限,足背外侧感觉减退。该院医生诊断:左坐骨神经损伤。

诉讼过程中,经朱某监护人申请,肥西法院承办法官委托司法鉴定所,对肥西县某卫生室的诊疗行为进行鉴定。鉴定结论为:肥西县某卫生室存在技术规范过错,该过错直接导致朱某左侧坐骨神经损伤,参与度约为100%。

日前,肥西法院经审理,依法判处肥西县某卫生室,赔偿朱某医疗费等各项损失4万余元,考虑朱某年幼,将来可能留下残疾,酌定精神损害赔偿费为15000元。

三成癌症与饮食有关

星报讯(江培利 记者 徐涛) 本周是全国第十八届肿瘤防治宣传周。昨天,省抗癌协会、安徽济民肿瘤医院举行“饮食与癌症”义诊。

省抗癌协会理事长刘爱国教授告诉记者,约有三成左右的癌症与饮食有关,如果能做到合理膳食、经常运动和保证正常体重,

则可以避免30%-40%癌症的发生。选择植物性食物,如蔬菜、水果、豆类、谷类和粗加工淀粉性主食可以减少结直肠癌、食管癌发生的风险;每日吃至少400克不同种类的非淀粉蔬菜和水果,可以减少口腔癌、咽喉癌、食管癌、肺癌和胃癌等的风险。

高架桥上3车追尾致1车侧翻

星报讯(记者 张威 程兆) 昨日下午2:30,合肥金寨路高架桥上由南往北方向金屯立交桥下桥口附近,发生三车追尾事故,一辆白色大众小轿车侧翻,一人受伤。

记者赶到现场后看到,白色大众小轿车汽车零部件洒落一

地。白色轿车旁的黑色出租车其右后侧车轮被撞瘪。另一辆黑色奔驰越野车未受到严重损伤。

一目击者称,白色轿车先追尾出租车,然后发生侧翻。据悉,受伤男子30岁,需住院进一步治疗。目前,交警正对此事进行调查。

省城一环“灯光项链”今“合龙”

星报讯(邓业锋 记者 徐涛) 今天,随着一环路沿线桥梁景观照明第三期工程全部完工,整个合肥“畅通一环”34座桥梁灯饰亮化工程也将圆满收官,一条20公里长的“灯光项链”正式“合龙”。

为扮靓城市夜景,合肥市灯饰办结合一环路桥梁建设进程,分批次对已建成桥梁实施亮化工程。四里河立交桥、梅山路下穿桥等第一期14座桥梁灯饰于2009年建成亮灯;2010年,第二批次新蚌埠路下穿立交等7座桥

梁建成亮灯;今天,第三期宣城路人行天桥、周谷堆人行天桥、滨河路人行天桥、大通路人行天桥、临淮路人行天桥、全椒路人行天桥、胜利路1#人行天桥、胜利路2#人行天桥、夏园路人行天桥、站西路下穿桥、胜利路立交桥、裕溪路立交桥、屯溪路跨河桥共13座桥梁灯饰建设任务全面完成。

随着一环路沿线桥梁景观照明的全部完工,整个合肥“畅通一环”34座桥梁(包含立交桥、下穿桥、人行天桥、跨河桥四大类)灯饰亮化工程圆满收官,一条20公

里“灯光项链”正式“合龙”。夜晚华灯初上,34颗流光溢彩的“宝石”项链镶嵌于一环沿线,形成一环桥梁灯饰景观带,与金高架、西高架、南北高架桥梁灯饰,芜湖路沿线楼宇灯饰等景观带、群融汇一体,提升整个中心城区景观照明层次。

另据悉,建设过程中,该市灯饰办加大节能环保型的灯具产品应用,主要使用LED产品进行灯光设计,适当运用其他灯具产品辅助设计,打造绿色、环保、节能的夜景灯光环境。

美家居·望湖店
BEAUTIFUL HOUSE WANGHU MALL

参与商户名单:圣象地板/德地板/百得胜衣柜/马可波罗/鑫雅橱柜/尚古雅居/蒙地卡罗/琥珀地板/美尔凯特/铭派致尚/LD陶瓷/尚佰木门/蒙娜丽莎卫浴等。

活动参与流程:1元冰点抢购:

美家居·望湖店4·21非来不可第二季邀您参与

顾客购买4·21返现卡,凭加盖“参与冰点抢购”印章的返现卡+统一收银收据+盖章的牌子前往各店面办理相关提货手续。定单立返100%现金(不参加统一收银);顾客购买返

现卡,前往各品牌展厅选购商品并下订单(由店面开具500元订单收据,在单面交付500元)→顾客持500元订单收据+返现卡至订单增值区盖章(工作人员收银后在收据

上加盖“定金增值500元”章,回收对帐联同时在返现卡上加盖“订单增值500元”印章,并做好信息登记,顾客亲自签字)等。更多活动内容请市民21日前来现场亲自体验。

B级轿车首秀 海马汽车全系车型出击北京车展

第十二届北京国际车展将于2012年4月23日开幕。海马汽车将携旗下包括海马首款B级轿车在内的12款车型亮相本届车展,参展阵容强大。其中新面孔占据了较大比例,除了首次亮相的B级轿车,新福美来、新福美来VS也是上市以来首次亮相车展,2012款丘比特也将首次亮相。除此之外,骑士、普力马、福美来电动车、福美来CTCC赛车等亮相本届车展。

全新B级轿车“曜”将首次亮相

据了解,即将亮相的海马首款B级轿车“曜”诞生于海马汽车自主研发的B级轿车平台,此平台是海

马汽车目前最先进的轿车平台。作为海马汽车首款B级轿车,海马汽车对曜寄予厚望,欲将“曜”打造成一款智能、安全、可靠、绿色的优

雅座驾。
新福美来携手新福美来VS齐亮相
刚刚在4月11日上市的新福美来与新福美来VS也将并肩出现

在本届北京车展上,其中,新福美来VS是在新福美来基础上针对时尚年轻群体量身打造的两厢车型,这也是福美来的首款两厢车型,新

福美来VS的推出进一步细分和完善了福美来品牌在中高级车市场的产品布局,同时,为福美来品牌基因导入年轻活力动感的DNA。

活动时间: 4月21日—5月13日

98减51

活动期间,当日在青云服饰广场专柜购物电脑小票现金累计满98元立减51元现金,以此类推,多买多减。(部分品牌及个别特例品不参加本次活动)

活动时间: 4月27日—5月6日

清凉一夏早班车 购物免费赢空调

满151元即可免费领取刮刮卡一张

空调券一张,空调一台(每天一名) 纪念奖、惊喜奖(百分百中奖) 刮刮卡刮出惊喜,空调券赢大奖

奖! 三模男装升级成功,众多新品入驻,欢迎品鉴! (WANZICE lacefox 卡尔莱蒙) 购物赠好礼!

大金百货 KING BAY SHOPPING CENTER 青云服饰广场 美丽百姓生活

0551-2678358 2677359 地址:合肥市长江路136号(长江路与宿州路交口)
http://www.kingbay.com.cn/ 乘车路线:1、3、4、121、129、109到青云服饰广场下